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                   Suite du chapitre2 portant  sur la planification financière (l’exemple chiffré suivant un tableau recapitulatif)
Comment j’ai obtenu ces résultats (pour des simplifications de calcul, j’ai retenu les montants en milliers de DA)
Le Chiffre d’affaire : après l’année de développement ; l’année0, le montant annuel sera de 100 000 unités x260 Da l’unité = 26 millions de DA réparties sur les quatre années
Le cout des ventes est 100 000 unités x110 Da l’unité, ce qui nous donne un montant global de 11 millions de Da par an
La RD, l’année de préparation, l’entreprise a du payer en tout 5 millions pour des tests, les coûts de développement à cela les frais d’utilisation des couts du personnel : 50 informaticiens x200 000 Da = 10 millions de Da donc le cout total est de : 15 000 000 Da.
Le coût des ventes sera de 100 000 Da x 110 Da= 11 millions de Da an.

Les dépenses d’investissement et amortissement : le projet nécessite un investissement de 7.50 millions de Da (création d’un nouveau laboratoire). L’entreprise doit donc procéder à son amortissement suivant la méthode la plus simple (linéaire) sur 05 ans donc chaque c’est 1.5 millions de Da chaque année. Ces dépenses sont reprises dans les dépenses RD
Pourquoi, nous avons un montant de l’impôt positif la première année. Il y a un sens pour son calcul. En effet, durant l’année 0, le résultat de ce projet serait faible de 15 millions de Da, cela signifie que ce projet permet à l’entreprise de réduire son impôt de 15 millions de Da x33%= 4.95 millions de Da, cette réduction d’impôt est une économie pour l’entreprise donc un bénéfice. De même la dernière année, suivant le même raisonnement, l’entreprise réalise une économie d’impôt en ce qui concerne les amortissements de l’équipement du laboratoire. 

En définitive, si on récapitule l’ensemble des données, il apparait que le résultat de ce projet est positif, donc, un bénéfice sur 04 quatre années et une perte sur 02 années. Si on venait à déterminer le résultat global portant sur la réalisation de ce projet, il est évident de faire la somme de ces six (06) année, à savoir 

-10050+7169 +7169 + 7169 +7169- 1005= 17621, Dans l’ensemble si on venait à entreprendre ce projet, et compte tenu de toutes les dépenses planifiées, il faut prendre la décision de le réaliser.
